



Домівки для України у Брістолі. Посібник про те, як рухатись далі, листопад 2022 р.
Коли змінюються домовленості між приймаючою стороною та гостем: що далі?

Зміст

Вступ	2
1. Знання того, як довго триватимуть ваші поточні домовленості	3
2. Пошук альтернативної приймаючої сторони (так званий повторний підбір)	4
3. Розглянути можливість оренди кімнати в будинку в якості квартиранта	5
4. Визначення житла від програми «Домівки для України» (якщо повторний підбір не підходить або неможливий)	6
5. Тимчасове житло на час пошуку альтернативного помешкання	7
6. Допомога в отриманні житла в приватному орендовому секторі	8
Додаток 1: Школи	10
Додаток 2: Інформація про орендодавця	11
Додаток 3: Інформація про орендаря	13



Вступ

Коли змінюються домовленості між приймаючою стороною та гостем: що далі?

У багатьох із вас спливає 6-місячний термін перебування у вашому теперішньому помешканні і, можливо, ви відчуває занепокоєння щодо того, що буде далі і що вам потрібно робити.

Це простий посібник, який допоможе вам здійснити наступні кроки. Посібник складається з 6 частин:

1. Знання того, як довго триватимуть Ваші поточні домовленості
2. Пошук альтернативної приймаючої сторони (так званий повторний підбір)
3. Можливість оренди кімнати в будинку в якості квартиранта
4. Визначення житла за програмою «Домівки для України» (якщо повторна оренда не підходить або неможлива)
5. Тимчасове житло на час проведення повторного підбору або винаймання житла за програмою «Домівки для України»
6. Допомога в оренді житла в приватному секторі

Вам необхідно зв'язатися з радою і повідомити, чи залишитеся Ви з господарем, чи залишите помешкання через 6 місяців. Ви можете написати на електронну пошту homesforukraine@bristol.gov.uk або зателефонувати за номером 07884 735 984. Не чекайте, поки рада звернеться до вас.

Коли ви повідомляєте команді програми «Домівки для України», що вам потрібно змінити умови і вам потрібне житло (частина 1), команда програми «Домівки для України» визначить пріоритетність частин 2-6. Цей покроковий посібник містить поради та інформацію про кожну частину.

Короткий огляд

- Програма «Домівки для України» фінансується протягом 12 місяців з моменту вашого прибуття до Великої Британії. Уряд просить господарів взяти на себе зобов'язання відкрити свої домівки для українських гостей щонайменше на 6 місяців. Спілкування з приймаючою стороною є важливим для розуміння того, як довго триватимуть ваші домовленості.
- Якщо після закінчення 6 місяців ваші домовленості мають змінитися, команда Брістольської міської ради програми «Домівки для України» в пріоритетному порядку шукатиме для вас іншу приймаючу сторону на решту 12 місяців — так званий «повторний підбір».
- Якщо пошук житла в іншій приймаючій стороні не відповідає вашим особистим обставинам або неможливий протягом наявного часу, команда програми «Домівки для України» спробує підібрати для вас житло від програми «Домівки для України». Існує більше людей, які потребують альтернативного житла, ніж є в наявності у програмі «Домівки для України», тому на це не слід покладатися. Пріоритет надаватиметься сім'ям з дітьми, мешканцям району, схожому з місцем оренди, а також тим, хто потребує якнайшвидшого переїзду.
- Якщо ми не зможемо знайти господаря під час повторного підбору або помешкання за програмою «Домівки для України», команда програми «Домівки для України» знайде для вас тимчасове житло. Ви перебуватимете там доти, доки ми не знайдемо один з інших варіантів у наведеному вище списку, який підійде саме вам.
- Якщо ви знайшли житло в приватному секторі, яке, на вашу думку, є доступним за ціною, команда програми «Домівки для України» підтримає вас в його оренді, сплативши аванс за перший місяць оренди та надавши заставу, а також забезпечивши виплату подяки орендодавцю.

1. Знання того, як довго триватимуть ваші поточні домовленості

Якщо ви перебуваєте в безпеці та влаштувалися у вашому поточному житлі, продовжити його ще на 6 місяців (принаймні) є найкращим та найпростішим вибором.

Що потрібно зробити

Поцікавтеся у господарів, які у них плани

Це може бути складною темою для обговорення. Ви можете заздалегідь попередити господаря, що хочете поговорити про це, і домовитися про час для розмови. Не соромтеся цього робити — ймовірно, ваш господар буде цьому радий.

Запропонуйте своєму господареві зв'язатися з Центром допомоги біженцям, який допоможе вам обом обговорити домовленості та плани через 6 місяців.

«Притулок для біженців» може допомогти вам провести бесіду з господарем, якщо вам потрібна допомога. Контакти: support@refugeewelcomehomes.net та за телефоном 07394 484 799.

Розкажіть команді Ради «Домівки для України»

Важливо якнайшвидше повідомити команду програми «Домівки для України» про те, чи домовилися ви з приймаючою стороною про збереження домовленостей, чи ні. У разі необхідності зміни приймаючої сторони вам також слід повідомити про це команду програми «Домівки для України» якомога раніше (бажано не пізніше, ніж за 2 місяці).
Контакти: homesforukraine@bristol.gov.uk та SMS-повідомлення 07884 735 984

Якщо домовленості продовжуються через 6 місяців, ваша приймаюча сторона продовжуватиме отримувати щомісячну виплату в якості подяки.

Якщо ви обидва будете задоволені продовженням домовленостей через 12 місяців, на цьому етапі виплати подяки припиняються, але ви можете сплачувати орендну плату як орендар, а програма «Притулок для біженців» зможе допомогти вашому господареві у здійсненні цих домовленостей.

Команда «Домівки для України» допоможе вам оформити єдину соціальну виплату, щоб допомогти з орендною платою (якщо це необхідно).

2. Пошук альтернативної приймаючої сторони (так званий повторний підбір)

Після того, як ви повідомите команду програми «Домівки для України» про те, що ваша поточна домовленість про проживання повинна скінчитися, вам буде надано пріоритет для проведення підбору з іншим господарем залежно від часу, що залишився, та ваших особистих обставин.

Відповідний повторний підбір проводитиметься членом команди програми «Домівки для України» або службою [LoveBristol](#).

Якщо ви самостійно знаходите альтернативну приймаючу сторону через власні зв'язки, ви повинні повідомити про це команду програми «Домівки для України» до переїзду, щоб залишилися у програмі «Домівки для України», а ви та ваша нова приймаюча сторона могли отримати належну підтримку.

Що потрібно зробити

Підтримуйте відкриту комунікацію з приймаючою стороною та діліться тим, що вам говорять

З вами зв'яжеться член команди програми «Домівки для України» або служби [LoveBristol](#). Вони будуть вашими контактними особами і регулярно інформуватимуть вас про хід справ. Важливо, щоб альтернативний підбір був прийнятним та підходив вам, тому процес може зайняти більше часу, ніж вам хотілося б. Відкритість з приймаючою стороною та обмін інформацією допоможуть зменшити будь-яке занепокоєння, яке ви відчуваєте. Також, як і раніше, «[Притулок для біженців](#)» може допомогти вам провести бесіду з господарем, якщо Ви бажаєте отримати допомогу.

Контакти: support@refugeewelcomehomes.net та тел. 07394 484799.

Ставте запитання та будьте відкриті з потенційною альтернативною приймаючою стороною під час зустрічі з нею

Коли буде визначено відповідний повторний підбір, ви матимете можливість зв'язатися з вашим потенційним альтернативним господарем. Це буде або особисто, або телефоном, або через WhatsApp. Це допоможе зробити нові домовленості комфортними для вас і господаря, якщо ви обидва будете задавати питання і відкрито говорити про свої очікування до вашого переїзду. Всі люди різні, тому важливо чітко усвідомлювати, як ви ставитесь, наприклад, до спільного прийому їжі або наскільки ви товариські чи замкнуті. І іноді нам доводиться йти на компроміс у таких питаннях, як, наприклад, використання спільних зон будинку, таких як ванна кімната або кухня.

Переконайтеся, що ви вжили всіх необхідних практичних заходів

Якщо ви знайшли господаря за межами району, в якому зараз проживаєте, вам може знадобитися з'ясувати, чи потрібно вам щось змінити, наприклад, лікаря або школу, яку відвідують ваші діти. Якщо у вас є питання щодо місць у школах, див. [Додаток 1: Школи](#). Член команди програми «Домівки для України» відвідає вас під час переїзду та запропонує рекомендації та підтримку. Ви також можете звернутися за допомогою до програми «Домівки для України»

Контакти: homesforukraine@bristol.gov.uk та SMS-повідомлення 07884 735 984

3. Розглянути можливість оренди кімнати в будинку в якості квартиранта

Це так звана угода про надання житла. Це схоже на проживання в гостях, оскільки ви ділите частину житла з особою, яка володіє або орендує нерухомість, але ви укладаєте з нею угоду про оплату вашої кімнати. Ви можете претендувати на пільги, які допоможуть оплатити оренду.

Проживання в готелі, як правило, підходить тільки для одиноких людей або пар без дітей, проте є деякі винятки.

Що потрібно зробити

Висловити зацікавленість у тому, щоб стати квартирантом

Коли з вами зв'яжеться член команди програми «Домівки для України» або служба [LoveBristol](#), щоб розпочати процес пошуку альтернативних господарів, повідомте нам, що ви зацікавлені в тому, щоб стати квартирантом.

Служба «Притулок для біженців» визначає відповідні приміщення по всьому Брістолу, де можна було б створити умови для проживання. Ви можете зв'язатися безпосередньо з «Притулком для біженців», щоб дізнатися, чи є у них можливість надати вам житло.

Контакти: support@refugeewelcomehomes.net та тел. 07394 484799.

[«Притулок для біженців – програма для України»](#), натисніть «»Програма забезпечення житлом біженців та «Дізнатися більше про «Програму забезпечення житлом біженців/ для України».

Самостійно знайти кімнату для оренди у спільному будинку

Ви також можете перевірити вебсайти:

[Zoopla](#), [Gumtree](#), [Rightmove](#), [Primelocation](#), та [Spareroom](#)

4. Визначення житла від програми «Домівки для України» (якщо повторний підбір не підходить або неможливий)

Наразі команда програми «Домівки для України» просить орендодавців та власників другого житла приєднатися до схеми оренди житла «Домівки для України», щоб допомогти збільшити кількість помешкань, які ми маємо в наявності, якщо повторний підбір не підходить або неможливий.

Коли команді програми «Домівки для України» повідомляють, що ваші домовленості потребують змін, ми також шукаємо, чи є житло від програми «Домівки для України», яке вам підійде (у випадку, якщо повторний підбір не підходить або неможливий).

Що потрібно зробити

Не покладайтеся на оренду житла від програми «Домівки для України»

Людей, які потребують житла, набагато більше, ніж осель, які пропонує програма «Домівки для України», тому не варто покладатися на те, що вам підберуть помешкання. Відмова у повторному підборі не означає, що ви не матимете пріоритету на отримання житла від програми «Домівки для України».

Якщо повторний підбір не підходить, повідомте нам причину

Якщо ви вважаєте, що альтернативна приймаюча сторона не підходить для вас та вашої родини, повідомте нам про це якнайшвидше.

Причини будуть ґрунтуватися на ваших особистих обставинах і потребах, а не на перевагах. Тобто, якщо за станом здоров'я спільне проживання більше не є доцільним, або у вас є робота чи домовленості щодо догляду за дитиною в районі, де повторний підбір неможливий, ми візьмемо це та інші причини до уваги при підборі житла від програми «Домівки для України».

Якщо ви отримали пропозицію про оренду житла від програми «Домівки для України»

Команда програми «Домівки для України» проводить регулярні огляди відповідності житла для програми «Домівки для України».

Сім'ї з дітьми мають пріоритет на отримання окремих квартир та будинків, а одинокі особи віком до 35 років — на отримання кімнат у багатоквартирних будинках.

Щоб зробити процес справедливим, ми використовуємо наступні критерії: (i) Придатність житла (кількість кімнат); (ii) Відстань від теперішнього житла до нового; (iii) Час, який залишився в теперішньому житлі. Потім ми беремо до уваги особисті обставини та захищені характеристики, перш ніж зробити остаточну пропозицію

Якщо ви відмовляєтеся від пропозиції оренди житла від «Домівки для України»

Пропозиція щодо оренди житла від «Домівки для України» ґрунтується на оцінці того, чи підходить вам житло, і тому ви не отримаєте іншої пропозиції, якщо тільки не буде виняткових обставин, які змусять вас відмовитися. Потім ми спробуємо знайти відповідний повторний підбір або допоможемо вам зняти житло в приватному орендованому секторі.

5. Тимчасове житло на час пошуку альтернативного помешкання

Якщо до часу, коли вам потрібно буде покинути своє теперішнє житло, не буде знайдено відповідного помешкання для повторного підбору або житла «Домівки для України», а ваш господар не зможе тимчасово продовжити термін проживання, ми знайдемо для вас альтернативне тимчасове житло. Від вас не вимагатимуть оплати за це проживання. Наш пріоритет — не допустити, щоб жодна людина, яка приїхала за програмою «Домівки для України», не стала безхатченком.

Тимчасовим житлом може бути зареєстрований господар, який має вільне місце на тимчасовий період, окрема квартира або будинок, або, як остаточний варіант, готель.

Що потрібно зробити

Намагайтеся проявляти гнучкість щодо району, в який вам потрібно переїхати

Пріоритетними є альтернативні господарі та оренда житла від програми «Домівки для України» в тому ж районі, в якому ви зараз проживаєте, але в багатьох ситуаціях можна знайти відповідний варіант оренди житла в іншій частині міста. Ми просимо вас бути гнучкими, якщо вам підберуть кандидатуру в іншій області. Якщо ви відмовляєтеся від повторного підбору, або не знайшли іншого місця, ми надамо вам тимчасове помешкання, доки не буде знайдено відповідне житло.

Розглядайте альтернативи

Якщо знайти іншого господаря виявиться складно, вам повідомлять, що нам потрібно буде розглянути можливість тимчасового розміщення, поки ми не знайдемо відповідне житло.

Якщо у вас немає дітей, вам слід розглянути можливість пошуку кімнати у спільному будинку. Ви можете знайти вільні кімнати в Інтернеті, наприклад, на [Gumtree](#) та [Spareroom](#)

Ви також можете розглянути можливість укладення договорів найму житла (див. частину 3) та оренди житла в приватному секторі (див. частину 6).

Заявити про себе як про безхатченка

Якщо ви отримали відмову від повторного підбору та/або не можете знайти альтернативи, вам буде надана підтримка в подання заяви про себе як про безхатченка в офісі ради за адресою: 100 Temple Street, Bristol, BS1 6AG. Ви можете зателефонувати за номером 0117 352 6800 або написати на електронну пошту HomelessnessAdvice@bristol.gov.uk

Вас оцінять та нададуть житло. Це може бути екстрене розміщення в хостелі або квартирі і може бути де завгодно в місті або за межами Брістоля.

6. Допомога в отриманні житла в приватному орендному секторі

Сектор приватної оренди складається з нерухомості в Брістолі, яку можна орендувати за відкритою ринковою ставкою у приватних орендодавців. Цей варіант може підійти вам, в залежності від ваших особистих обставин. Він забезпечує вибір, якщо ви віддаєте перевагу власному будинку та/або повторний підбір з іншим господарем не підходить і не є доступним.

Щоб допомогти вам отримати житло в приватному секторі, команда «Домівки для України» сплатить орендну плату за перший місяць та заставу (за умови, що вони є обґрунтованими), а також надасть вам «стартовий пакет», щоб допомогти влаштуватися у домі.

Що потрібно зробити

Подивіться в Інтернеті, що є в наявності і чи можете ви собі це дозволити

Нерухомість для оренди можна знайти на сайтах: [Zoopla](#), [Gumtree](#), [Rightmove](#), [Primelocation](#), та [Spareroom](#)

Ринок оренди в Брістолі є складним. Орендна плата вища, ніж сума, яку ви отримуєте як допомогу. Перш ніж ви підпишете договір оренди, слід подумати про те, як ви зможете оплачувати орендну плату.

Вам потрібно буде підтвердити свій дохід, який повинен бути достатнім для сплати орендної плати. Ви можете отримати допомогу у працевлаштуванні або отримати більш високооплачувану роботу, звернувшись до нашої спеціалізованої служби підтримки працевлаштування українців у Брістолі за адресою <https://onefrontdoor.org.uk> - поставте галочку «Я рекомендую себе» під заголовком SPEAK TO A CAREER COACH, а також підтвердіть, що ви є українцем.

Існує пакет фінансової підтримки від «Домівки для України», а також фінансова підтримка — єдина соціальна виплата, яка допомагає з оплатою витрат на житло.

Програма «Домівки для України» оплатить оренду за перші місяці та внесе заставу. Ви також отримаєте грант у розмірі 2 000 фунтів стерлінгів (1 000 фунтів стерлінгів, якщо в домогосподарстві немає дітей). Ці гроші можна використати на придбання товарів для дому, або ж на оплату орендної плати за житло.

Єдина соціальна виплата допоможе покрити витрати на житло, а також ви можете отримати гроші з інших виплат, як-от допомога на дитину. Скористайтеся [калькулятором пільг Turn2Us](#), щоб дізнатися, яку суму ви отримаєте. Враховуючи гроші, отримані від «Домівки для України», розмір вашої допомоги, а також будь-які інші доходи, ви зможете вирішити, чи є оренда прийнятною для вас.

Зв'яжіться з орендодавцем або агентом і домовтеся про огляд

Якщо ви бронюєте огляд, радимо звернутися за допомогою до вашого господаря, друга, який орендує житло в Брістолі, або волонтера Пункту прийому, щоб переконатися, що у вас є правильне підтвердження доходу і що ви правильно зрозуміли процес.

Огляди проходять миттєво, тому проявляйте гнучкість і відвідуйте їх, якщо можете.

Надайте орендодавцю або агенту форму «Інформація про орендодавця», яка пояснює пропозицію «Домівки для України» (див. [Додаток 2: Інформація про орендодавця](#)). Ви також можете попросити команду «Домівки для України» поговорити з орендодавцем, щоб пояснити пропозицію. Пишіть на номер 078884 735984 або ел. пошту homesforukraine@bristol.gov.uk

Отримання права оренди

Якщо вам запропонували винайняти житло, негайно зв'яжіться з командою «Домівки для України» та надайте детальну інформацію про майно і орендодавця. Попросіть орендодавця або агента надіслати заповнену форму «Інформація про орендодавця» на адресу homesforukraine@bristol.gov.uk. Ви також повинні надіслати команді «Домівки для України» заповнену форму «Інформація про орендаря» (див. [Додаток 3: Інформація про орендаря](#)).

Оплата орендної плати за перший місяць, застави та стартового пакету буде здійснена після того, як команда «Домівки для України» отримає копію підписаного договору оренди.

Підписати договір можна до початку оренди.

Посібник з подальшого розвитку програми «Домівки для України» у
Брістолі, листопад 2022 р.
Контактна особа: Ден Берлін, керівник «Домівки для України»
07884 735 984
homesforukraine@bristol.gov.uk

Додаток 1: Школи

Після переїзду ваша дитина може продовжувати відвідувати свою поточну школу і продовжувати вчитися в ній.

Або ж ви можете перевести дитину до школи, яка знаходиться ближче

Діти молодшого шкільного віку (4 - 11 років)

- Рекомендована максимальна відстань пішки до школи: 4 - 8 років: **2 милі**; 8-11 років: **3 милі**
- Рекомендований максимальний час у дорозі: **45 хвилин кожна поїздка**

Діти середнього шкільного віку (11-16 років)

- Рекомендована максимальна відстань пішки до школи: **3 милі**
- Рекомендований максимальний час у дорозі: **75 хвилин в кожную сторону**

Якщо ваш новий будинок знаходиться далі, ніж запропонована максимальна відстань пішки до школи, ви можете мати право на безкоштовну підтримку «**Проїзд до школи та транспорт**» (наприклад, проїзний квиток на автобус).

Подати заявку можна за цим посиланням:

[Поїздки до школи та транспорт](#)

Додаток 2: Інформація про орендодавця

Запит на цю форму надсилайте на ел. пошту: homesforukraine@bristol.gov.uk

Домівки для України — початкова оренда в приватному секторі

Команда Брістольської міської ради «Домівки для України» хотіла б підтримати вас у наданні житла українським біженцям у приватному секторі оренди. Ринок є конкурентним, і тому, щоб допомогти забезпечити впевненість орендодавців, ми надали пропозицію, яка детально описана нижче:

- 1000 фунтів стерлінгів подяки орендодавцю, коли починається гарантована короткострокова оренда в окремому житлі
- орендна плата за перший місяць сплачується авансом (безпосередньо орендодавцю)
- депозит в розмірі місячної орендної плати (безпосередньо орендодавцю, який зберігається в системі захисту депозитів)
- грант на стартовий пакет для орендаря, на меблі та речі для облаштування дому

Застава (еквівалент місячної орендної плати) та оренда за перший місяць буде сплачена безпосередньо вам командою програми «Домівки для України». Це означає, що орендна плата за перший місяць буде сплачена наперед, і ми надамо початкову підтримку для забезпечення постійного доручення або прямого дебетування на час сплати орендної плати за другий місяць. Депозит буде зберігатися за схемою захисту орендних вкладів. Після закінчення терміну оренди застава повертається орендарям протягом 10 днів після того, як ви домовитеся з орендарем про суму, яку він отримає назад.

Орендна плата та застава будуть перераховані вам після того, як ми побачимо копію підписаного договору оренди. У разі необхідності трансфер може бути організований в той же день.

Грант для орендарів — це допомога в облаштуванні житла. Він буде виплачений безпосередньо на їх банківський рахунок після підписання договору оренди та отримання його копії командою «Домівки для України».

Виплата подяки у розмірі 1000 фунтів стерлінгів буде здійснена безпосередньо на ваш банківський рахунок після підписання договору оренди та отримання його копії командою «Домівки для України».

Переконайтеся, що ви надіслали заповнену форму «Інформація про орендодавця — Домівки для України» (див. наступну сторінку), включаючи ваші банківські реквізити.

Зв'яжіться з командою за адресою homesforukraine@bristol.gov.uk з будь-якими питаннями.

Заповніть форму на наступній сторінці

Інформація про орендодавця — Домівки для України

Банківські реквізити орендарів необхідні Брістольській міській раді для здійснення початкового платежу за оренду

Ім'я та прізвище	
Адреса	
Код сортування	
Номер рахунку	
Контактна особа (особи)	
Телефон	
Електронна пошта	
Оренда - Адреса	
Тип нерухомості	<i>наприклад, 2-кімнатна квартира</i>
Орендна плата (за календарний місяць)	
Орендар(і)	
Інші члени домогосподарства	
Термін оренди	

Цю форму необхідно надіслати на електронну адресу: homesforukraine@bristol.gov.uk. Просимо також додати копію підписаного договору оренди.

Додаток 3: Інформація про орендаря

Запит на цю форму надсилайте на ел. пошту: homesforukraine@bristol.gov.uk

Домівки для України - початкова оренда в приватному секторі

Команда Брістольської міської ради «Домівки для України» хотіла б допомогти вам отримати житло в приватному секторі. Ринок є конкурентним, і тому, щоб допомогти забезпечити впевненість орендодавців, ми надали пропозицію, яка детально описана нижче:

- 1000 фунтів стерлінгів подяки орендодавцю, коли починається гарантована короткострокова оренда в автономному житлі
- орендна плата за перший місяць сплачується авансом (безпосередньо орендодавцю)
- депозит в розмірі місячної орендної плати (безпосередньо орендодавцю, який зберігається в системі захисту депозитів)
- грант на стартовий пакет для орендаря, на меблі та речі для облаштування дому

Заставу та орендну плату за перший місяць команда «Домівки для України» сплачуватиме безпосередньо орендодавцю. Це означає, що оренда за перший місяць буде сплачена авансом, і вам необхідно переконатися, що ви створили постійне платіжне доручення або прямий дебет на початку, коли настане термін сплати орендної плати за другий місяць. Депозит буде зберігатися за схемою захисту орендних вкладів. Після закінчення терміну оренди застава буде повернута вам протягом 10 днів після того, як ви узгодите з орендодавцем суму, яку ви отримаєте назад. Детальніше про схеми захисту депозитів орендарів можна дізнатися за наступним посиланням: <https://www.gov.uk/deposit-protection-schemes-and-landlords>

Орендна плата та застава будуть перераховані вам після того, як ми побачимо копію підписаного договору оренди. У разі необхідності трансфер може бути організований в той же день.

Грант «стартовий пакет» призначений для допомоги в облаштуванні житла. Він виплачується безпосередньо на ваш банківський рахунок після підписання договору оренди та отримання його копії командою програми «Домівки для України». Надішліть також заповнену форму «Домівки для України — інформація про орендаря» (див. наступну сторінку), включаючи ваші банківські реквізити.

Зв'яжіться з командою за адресою homesforukraine@bristol.gov.uk з будь-якими питаннями.

Заповніть форму на наступній сторінці

Інформація про орендаря — Домівки для України

Банківські реквізити орендарів необхідні Брістольській міській раді для здійснення початкового платежу за оренду

Ім'я та прізвище	
Поточна адреса	
Код сортування	
Номер рахунку	
Контактна особа (особи)	
Телефон	
Електронна пошта	
Адреса оренди	
Тип нерухомості	<i>наприклад, 2-кімнатна квартира</i>
Орендна плата (за календарний місяць)	
Орендар(і)	
Інші члени домогосподарства	
Термін оренди	

Цю форму необхідно надіслати на електронну адресу: homesforukraine@bristol.gov.uk. Просимо також додати копію підписаного договору оренди.